
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS
CURSO DE BACHARELADO EM AGROECOLOGIA

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE BACHARELADO EM AGROECOLOGIA DO ANO DE 2019, REFERENTE AO PERÍODO 2018.2

Ata da Segunda Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Agroecologia do ano de 2019, referente ao período 2018.2, realizada no dia 17 de junho de 2019, às 13h30min, na sala de Apoio Pedagógico do Bloco de Agroecologia.
[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e trinta minutos, na sala de Apoio Pedagógico do Bloco de Agroecologia, reuniu-se ordinariamente o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Agroecologia, sob a Presidência da Coordenadora do Curso Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento. Atendendo à convocação, compareceram o(a)s Conselheiro(a), Albertina Maria Ribeiro Brito de Araújo (DE), Isabelle da Costa Wanderley Alencar (DCBS) - substituindo Catarina de Medeiros Bandeira –, Ana Patrícia Almeida Bezerra (DCA) e Otávio do Carmo de Oliveira Neto (DA). Ausentes, Cleber Brito de Souza (DGTA) e Iranice Gonçalves Muniz (DCSA). Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente deu as boas-vindas aos presentes e colocou para apreciação a Ata da Reunião Ordinária nº 01/2019, realizada no dia 26 de março de 2019. Ao colocá-la para discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Informes Gerais. A Presidente Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento informou que o Instituto Federal de Pernambuco, de Rio Pomba, conseguiu no CONFEA (Conselho Federal de Engenharia e Agronomia) a liberação para credenciamento dos alunos de Agroecologia como equivalente à Agrônomo.  Para tanto foi preciso a atualização do Projeto Político Pedagógico do Curso e inclusão de algumas disciplinas para obterem a equivalência. Ato contínuo, a Conselheira Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento, submeteu à apreciação a ordem do dia. 1. Análise e discussão do Projeto Político Pedagógico do Curso. Anexo I; Anexo II e Anexo III.  A Conselheira Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento distribuiu o Novo Fluxograma aos demais Conselheiros e também outro documento: o Fluxograma com os eixos temáticos.  Sugeriu a revisão ponto a ponto, por período, dos documentos entregues para verificar se estariam corretos em termos de Carga Horária, sua nomenclatura e pré-requisitos. E acrescentou a necessidade de incluir a disciplina “Indicadores de Sustentabilidade” no período do curso mais adequado. Tendo sido levado à votação os ajustes de Carga Horária propostos, os pré-requisitos no novo Projeto Político Pedagógico (PPP), suas nomenclaturas de disciplinas e mudanças de período, a aprovação foi unânime. A Conselheira Isabelle da Costa Wanderley Alencar sugeriu a inclusão da História da Universidade Federal da Paraíba no PPP, contextualizado-a social, econômica e politicamente. Ao ser levada à votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Neste instante, não havendo mais para o momento e nem manifestação contrária, a Presidente Silvânia Maria de Souza Gomes Nascimento agradeceu a presença de todos. Sendo assim, se deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Suerda da Silva Guedes, Secretária do Curso de Bacharelado em Agroecologia, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pela Senhora Presidente e demais membros do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Agroecologia. Bananeiras/PB, em 17 de junho de 2019.
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